

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СЛОВО ЗОВЕТ

Когда политинформаторы завода «Электромашин» проводили в цехах беседы по подготовке к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик», примеры, иллюстрирующие положения этого документа, они черпали из местной жизни. И в том нет ничего удивительного. На каждом, даже малом, коллективе можно проследить, какие огромные политические, социальные и культурные завоевания принесло создание и победоносное укрепление многонационального Союза Советских Социалистических Республик.

Вот почему и на других предприятиях, в том числе шахтах Маньчжурии, Калмыкии, им. Ворошилова, заводе шахтной автоматики с таким интересом слушают политинформаторов. Выступая перед трудящимися, они раскрывают роль В. И. Ленина в создании многонационального социалистического государства, значение советского опыта для других стран.

С другой стороны, — и тому немало примеров, —убедительно звучит и объясняемое ими положение о том, что построение социализма в ССР — результат геройических усилий советского народа. Политинформаторы обстоятельно, аргументированно говорят о дружбе национальностей и народов нашей страны, успехах в воспитании социалистического патриотизма и пролетарского интернационализма.

Эти же тезисы раскрываются, когда звучат слова лектора и докладчика. Как правило, его подкрепляют теоретическими положениями философии, материала, эмоциональными изложениями, выдающимися аудитории.

У нас в арсенале средств идеологического воздействия на умы и сердца гражданской и населения национальный опыт, который применяется год за годом. В основном везде состоялись партийные и рабочие собрания. Выступая, трудящиеся говорят о готовности приумножать успехи своей спортивной жизни в строительстве коммунизма.

И в арсенале средств

зуются не менее успешно. Партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные руководители выступают по этой теме на Ленинских патриотических клубах для участников соревнования и 50-летию ССР выступили шахты «Коксовая». Государственный подчиненный завод № 14, строительство № 3 треста «Прокопьевсккулстрой».

Сегодня в это движение включились все коллективы, научно-практические и географические конференции, встречи коллективов, которых представлены все национальности. Интересную инициативу провели на заводе «Промдизайн» вместе с организацией общества «Знание» Центрального района города, здесь определили цели конкурса по подготовке юбилея Союза ССР. Продумали свои планы и учреждения культуры, клубы, библиотеки. За участие последних в заслуженной конференции «Родина — главный герой».

Центральный Комитет партии в своем постановлении подчеркнул важность разъяснительной работы по принятию им документа к 50-летию образования ССР. Обращение особенно вниманием на ряд положений, которые требуется раскрыть. Подчеркнуто: надо активно использовать подготовку и этапы юбилейной даты для усиления интернационального воспитания трудящихся, прививать умение заботиться о процветании своей Родины, тесно связывать эту работу с улучшением производственной деятельности коллектива с решением личных хозяйственных и культурного строительства, поставленных XXIV съездом КПСС.

Первые шаги в пропаганде этого документа в нашем городе показывают, что движение партии управления продолжается в жизнь. В основной везде состоялись партийные и рабочие собрания. Выступая, трудящиеся говорят о готовности приумножать успехи своей спортивной жизни в строительстве коммунизма.

И в арсенале средств идеологического воздействия на умы и сердца гражданской и населения национальный опыт, который применяется год за годом. В основном везде состоялись партийные и рабочие собрания. Выступая, трудящиеся говорят о готовности приумножать успехи своей спортивной жизни в строительстве коммунизма.

ФАКЕЛ,

КАЖДОМУ ШКОЛЬНИКУ —
ГЛУБОКИЕ И ПРОЧНЫЕ ЗНАНИЯ

который нужно зажечь

На уроках физики и химии изучают кристаллы, на уроках географии — реки, горы, озера, экономику нашей страны, на уроках истории — герояческую, военную, ударническую войну — все это, безусловно, делает знания этих предметов станет более осознанными, если ученики не просто изучают образы минералов и горных пород, живого зоопарка, земли, соловья, красоту природы Кузнецкого Алатау, Горной Шории, почувствуют поэзию Есениса, Байкала, узнают Шушенское, Красноярское.

Чтобы как можно теснее соединить «жизненное» и «жизненное», в школе создан клуб «Искатель».

Особенно она ожидалась сейчас, когда вся страна готовится встретить 50-летие образования ССР. В ходе летних каникул «Кузбасс — жемчужина Сибири», «Россия — Родина моя», ребята заочно прошли путешествие по отдельным автономным республикам и областям, национальным округам, краям, познакомились с исторической прошлостью насеявших их народов. Например, 3 «б» класса выполнил задание совершив заочное путешествие на Чукотку. 7 «б» — в Якутию. 6 «б» — в Татарскую АССР. 5 «б» — по Приморскому краю и т. д. Выполнив это задание, каждый ученик принял участие в поиске, читал книги о крае, работал со

дневником походов, беседами со старожилами, героями гражданской и Великой Отечественной войны, ударнической производственной — все это, безусловно, делает знания учащихся неформальными, а материалы походов становятся замечательными пособиями при изучении физики и химии, биологии и географии, истории и обществоведения.

Поеzdki по стране, походы по родному краю «Искатель» проводит в основном летом. Однако не меньшую познавательную ценность для учащихся имеет поисковая работа в течение всего учебного года.

Поеzdki по стране, походы по родному краю «Искатель» проводят в основном летом. Однако не меньшую познавательную ценность для учащихся имеет поисковая работа в течение всего учебного года.

Сейчас у «Искателя» юбилей — ему исполнилось десять лет. За это время учащиеся школы побывали в Бресте и Волгограде, Ленинграде и Одессе, в Шушенском и Минусинске, Красноярске и Дивногорске. Помимо Александровской центральной и остров Ольхон, видели Кийские водопады и пещеры, зеркальную гладь Телецкого озера, снежные вершины Хамар-Дабана. Ребята были также гостями единенного в ССР Лимнологического института, где собирали все экземпляры обитателей озера Байкал.

Сбор коллекций минералов и часочных географии, растений, наблюдения изменившихся растительности с подъемом горы, оформление

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ

Городской семинар пропагандистов состоится:

20 МАРТА — для пропагандистов семинаров по произведениям В. И. Ленина и отдельными проблемами в горкоме КПСС.

23 МАРТА — для пропагандистов начальных политических и кружков комсомольского подразделения в горкоме КПСС, для кружков, изучающих математику XXIV съезда КПСС — в Доме техники.

24 МАРТА — для пропагандистов школ основ марксизма-ленинизма 1, 2, 3, 4, 5-го годов обучения — в горкоме КПСС, для пропагандистов школ основ марксизма-ленинизма 7-го года обучения — в Доме техники.

Начало работы семинаров в 10 часов.



Около 2000 тонн выдали в счет обязательств к 50-летию образования ССР гидромеханизаторы очистного забоя бригады Ф. Г. Насибулина с седьмого участка шахты «Красногорская».

Общий сверхплановый счет угледобчицы этого предприятия приближается к 8 тысячам тонн. Только за вчерашние сутки к программе привыкли 500 тонн топлива.

На снимке: передовики предъюбилейной вахты — бригадир Ф. Г. Насибулин и забойщик В. И. Грязнов в забое участка № 7.

Фото Н. БАБАРИЦКОГО.



ИЗНОВЫХ КЛАДОВЫХ

ПРИЕЗЖАЙТЕ ЗА ОПЫТОМ

Внедрить 30 рационализаторских предложений и сэкономить от этого 190 тысяч рублей — таково обязательство рационализаторов шахты имени Калинина к 50-летию ССР.

Добрая слава о коллективах новаторов шахты идет не только в Кузбассе — мы уже сообщали, что недавно группа активистов совета ВОИР предприятия награждена медалями Выставки достижений народного хозяйства.

524 человека насчитывают первичная организация Всесоюзного общества рационализаторов и изобретателей шахты 240 из них — рабочие. Немало добрых дел, сэкономленных на счету. 244 тысячи рублей

сберегли в минувшем году.

На днях, президиумом областного совета ВОИР заслушал доклад председателя совета ВОИР шахты В. Тимашова и принял постановление, в котором отмечается успешная в развитии массового технического творчества трудящихся предприятия.

В постановлении указывается, что опыт рационализаторов шахты имени Калинина будет распространен на всех шахтах Кузбасса.

Л. НАРИЦЫН.

ОПЕРЕЖАЯ КАЛЕНДАРЬ

На мартовском календаре еще половина не-открытых листков, а многие производственные коллективы уже работают в счет апреля. На «Коксовой», например, такие темпы у бригады Н. Хамицкого и Н. Ф. Костеева, которые проходят скаты. На много метров прошли бригадир Г. Е. Колесника и Э. Е. Лейсле с «Ноградским».

Скоро перешагнут рубеж бригада Ф. Мельхиора с «Манеихи», восьмой участок открыл работы с «Маганаком». На много метров опередили они задание текущего месяца.

Выполнены квартальный план бригады П. Ф. Трифонова и А. В. Тишкина с шахты «Северный Маганак»,

В. БУРИН.

Новые правила приема в вузы

Министерство высшего и среднего специального образования ССР утвердило новые правила приема в вузы страны. Они косятся прежде всего формы отбора молодежи в Высшую школу — конкурсного соревнования абитуриентов.

В утвержденных правилах приема установлено деление дисциплин вступительных экзаменов на профилирующие и не-профилирующие: в общем количестве конкурсных баллов, полученных на вступительных экзаменах, теперь будут включаться оценки по всем предметам. Этим повышается значение экзамена по русскому языку и литературе, а также по математике.

Чтобы учесть полные успехи в среднем учебном заведении, в конкурсную сумму баллов вводится средняя арифметическая оценка из аттестата об окончании школы. Отбор поступающих в вузы, таким образом, будет проводиться в любом вузе в сумме проходных баллов.

Чтобы учесть полные успехи в среднем учебном заведении, в конкурсную сумму баллов вводится средняя арифметическая оценка из аттестата об окончании школы. Отбор поступающих в вузы, таким образом, будет проводиться в любом вузе в сумме проходных баллов.

Согласно новым правилам приема в вузы страны, оценка, взятая по школьному аттестату, в известной мере будет учтываться не только знания абитуриента, но и его добросовестность к занятиям.

Правила дают возможность при равенстве общего количества баллов пользоваться ежегодно десятки тысяч тонн хлора и научистской соды, двуокиси хлора, соляной и сернистой кислот, других химикатов, необходимых для отбеливания целлюлозы.

УЛАН-УДЭ. Первый сверхплановый эшелон угля в честь 50-летия образования ССР отправили шахтеры бурятского города Гусиноозерска. Всего к юбилею здесь будет добываться 15 тысяч тонн сверхпланового топлива.

ВЛАДИМИР. На 21 миллион рублей в год будет выпускаться зимних и демисезонных мужских пальто крупнейшей в области швейной фабрики, строительство которой началось в Владимирове. Новое предприятие будет производить ежегодно десятки тысяч тонн хлора и научистской соды, двуокиси хлора, соляной и сернистой кислот, других химикатов, необходимых для отбеливания целлюлозы.

ЛЕНИНГРАД. С точно

стью до одной миллиардной граммы определяют массу вещества аналитических квадрантных весов, производство которых начал завод «Госметр».

(ТАСС).

СТАРЫЙ ОДИНКИНО. В календарном календаре предполагаются бургундии выступления негритянского населения, которое протестует против расистской политики местных властей. Брошенные из разнонадеждных демонстраций полицейских подразделений дубинами и гранатами со слезоточивым газом, производят многочисленные аресты.

СЛАВЯНОВСКИЙ КРЫЗИС

БОНН. Более 60 тысяч шахтеров каменогорногольного концерна «Уркорнеагр» вынуждены были настать работу по сокращенному графику. В результате горняки лишаются части зарплаты.

С помощью введения нового сокращенного графика работы на шахтах хозяева концерна пытаются найти выход из кризиса, создавшегося в результате прекращения потребления импортного угля.

Этот кризис особенно обострился после того, как в западногерманский тепличный рынок стали усиленно проникать американские нефтяные монополии.

СОВЕТСКАЯ ГЛАВНОЕ РУКОВОДСТВО

СССР. Прогнозы на 1972 год

показывают, что в этом

году в СССР будет

выработано

100 млн тонн

угля, что на 10% выше

планируемого.

СССР. Прогнозы на 1972 год

показывают, что в этом

году в СССР будет

выработано

100 млн тонн

угля, что на 10% выше

планируемого.

СССР. Прогнозы на 1972 год

показывают, что в этом

году в СССР будет

выработано

100 млн тонн

угля, что на 10% выше

планируемого.

СССР. Прогнозы на 1972 год

показывают, что в этом

году в СССР будет

выработано

